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YcTHasa paboTa
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" JEEE
B Kakux crniy4yasix moxeT ObITb BEPHO
paBeHCTBO:

a) x=x°

6) x=x°

B) x%=x37?







[lpaBuna:
s YTODOBLI pasgennTb oTpuuaTernbHOE YUCNO Ha
oTpuuaTternbHoe, HaOo pas3genutb MoAayrb

OEnMMOoro Ha Moayrnb genuTens.
= [lpn pgeneHnm uymcen ¢ pasHbIMU 3HAKaMMU,

Hago:

1) pasgennTb MoAdynb OenMMoro Ha mMoayrb
aoennTens;

2) nocrtaBuTb neped nosfiy4eHHbIM YUCIOM
3HAK «-».

s [denntb Ha HyNb Henb3s!



" JEE
Kakoe uncno nonyuutca?

Yucno x Yucnoy YacTHOoEe X U Y

MonoxutenbHoe [lonoxuUTenbHoOe [lofoOXUTENbLHOE
MonoxutenbHoe OTpuuyartensHoe OTpuuaTenbHoe
OTpuuatenbHoe [lonoxutenbHoe OTpuuaTenibHoOe

OTpuuatenbHoe OTtpuuatenbHoe [lonoXxutenbHoe
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Hanaun yacTtHoe:

. -38:19= 2
a 45 :(-15)= .3
s -36:(-6)=6

s 270 :(-9)= .30
. -5,1 :(-1,7)= 3
s 44 :4= 1,1
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BepHO nu BbINONMHEHO AeneHue:

a) -36:2=-18;v/
0) 2,7:(-1)=2,7;
B) 60:(-15)=-4;~/

r) -7,5: (-5)=1,5. V'



No 1158
_ 1.4 76
2 24 _24_, ) __76_
08 8§ 42 38
6)—7,6: 4 1 2)—1,3: 13 1

38 42 3 65 65 5
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Boiuuciure:
a) -4-(-5)-(-30):6 =
6) 15:(-1 5)-(-24):% Oz-ﬂ:ﬁl_—fﬁl +3=

B) -8 +(-3+12):36%2 g .9:36+2=-72:36+2=0

A) (-8+32):(-6)-7 =24:(-6)-7=-4-7=-11

e) -21+(-3-4+5):(-2) =-21+(-2):(-2)=-21+1=-20



BbinonHuTe aeneHuve

112 3] 4|5 |6|7]|8
a |-80 |55 |-24 | 1 | -1 |-0,1[-20 |-6
¢ |-8 |-5 |2/5 |-1/3 [2/3 (0,1 |-5 |30
a:|[10 |11| 6 | 3 |-32| 1| 4 |45




